
1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква Вселенски пазители

www.universecustodianguardians.org

KLAN
7 племена от 1 БОГ хора!

7 племена получават своите духовни напътствия при „Събиране“ и чрез четене на Манифест на 

даряващ закона. The Gathering обслужва духовни, социални нужди и активизъм на общността. A 

Gathering се нуждае от управление, избран комитет, KLAN.

Клан е народен комитет от 14 избрани (Старейшини) . Поддръжниците, присъстващи на 

местните си събрания, избраха в таен бюлетин 1 старейшина

(минимум) до максимум 7 HE и 7 SHE (Правило 7_7) общо 14 старейшини. Старейшините се 

избират ежегодно (Забавен ден, седмица 2, Меркурий *

месец) . Нов Gathering избира старейшини във всеки забавен ден. Те служат до изборите за следващия 

мандат.

Всеки присъстващ Поддръжник може да номинира, ако отговаря на задължителни изисквания. Задължителни 

изисквания за старейшина: Възраст 28 - 70, родител, физически и умствено способен да изпълнява 

задълженията на член на комитета. Без сексуални увреждания (Насилник над дете, объркан пол, 

същия пол) , няма криминално досие, няма равин, няма католическо духовенство, няма монахини или 

монаси.

Е. Старейшините могат да бъдат преизбирани неограничено пъти (до възрастта

70) . Когато един старейшина се нуждае от подмяна. Заместник 

е избран да служи до следващия мандат. SHE Elder се заменя 

с SHE. ТОЙ с ТОЙ.

След като има 2 старейшини, 1 може да стане Попечител Зентурион (CZ) . Винаги обаче 

трябва да има 1 старейшина. Само старейшините могат да номинират и избират при тайно 

гласуване Попечител Зентурион. Наличието на HE и SHE прави избора на 1 HE и SHE CZ 

желателен, но трябва да има 1 старейшина. Избраният CZ трябва да направи изявление за 

истината. След избора на CZ клан изпраща регистрация за членство на UCG1. Чехия 

представлява и се свързва с местното правителство и Оракъл.

Задължения на клана, 1 Старейшина трябва да изпълнява всички задължения, 14 старейшини 

могат да разпределят натоварването равномерно.

Организирайте: Място за събиране (зала, охрана) , транспорт за болни, инвалиди, 

възрастни ...

* NAtm
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Публикувайте: Събиране (кога, къде, упътвания) , медийни съобщения и 

съобщение на, 1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква Вселенски пазители

Програма: Добре дошли, очертайте, разберете, Молитви, четения, дискусии, набиране на средства. Осигурете 

поддържане на основния език, местния диалект и традиции ...

Задържане: Каша, избори, индукция на младоженци, новородени. Оплаквайте онези, чийто живот 

приключи.

1 ул Събирането на месец приветства двойки, подписали „Договор за свещен брак“ 

предишния месец. Второто събиране на месец приветства новороденото от предходния 

месец. Третото събиране от месец приветства посетителите, които се ангажират да бъдат 

Поддръжник. Четвъртото събиране на месеца рефлектира върху привържениците и 

членовете, починали предишния месец.

Кетъринг: места за сядане, напитки (безалкохолен) , храна (местна кухня) , музика

, танцуване (традиционно, актуално) , забавление, почистване ...

Второ питие се носи на Сбора от поддръжници, използващи Klan gе Храна а

uidelines.

Комитет: Среща. Защитете несправедливо атакуваните, слабите, нуждаещите се и в неравностойно 

положение. CZ доклад.

Запазете: Избягвайте списъци, кампании (активизъм) , подготвят образователни материали за 

училищата, създават организации с нестопанска цел ( CROn) ...

Поддържаме връзка: Със Съвета на Shire. Пазител-попечител, който се избира за 

търговски, политически, социални, ... комисии, длъжности, ...

Кланът с подкрепата на Поддръжниците поглъща всички местни екологични, нестопански, 

ненасилствени и социални справедливости и ги управлява. Когато е необходимо, се прилага 

ненасилствена активност.

На всеки 3 години в Деня на забавлението от седмица 4 живачен месец. Избраният от клана

(преизбиране) 2 Попечител-Зентурион (1 ТОЙ, 1 ТЯ) .

Избран В. Зентурион е направил a Изказване на истината
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Изказване на истината

О, великолепни всички могъщи 1 и само 1 БОГ . Кой е ХЕ И ТЯ. Създател на 

най-красивата Вселена. Свидетел:

Вашият най-скромен верен попечител (1 ул име) . Избран за попечител 

Зентурион от старейшините на (име) Събиране.

Честно казано:

Че ще съдействам 1 БОГ, Поддръжници на 1 ВЯРА, пазителите на 1 Църква 

Вселена и местната общност.

Че не съм насърчавал или насърчавал някого да убива, изнасилва, изтезава или тормози дете, нито да 

защитя никого, който го е направил.

Защитете целостта на 1 БОГ последно съобщение: Манифест на законодателя.

Като попечител Зентурион 7-те поведения са моят водач:

Не отплащайте насилието с насилие!

Наблюдавайте, така че да осъзнаете антисоциалното поведение и антибиотичното поведение. 

Протестирайте срещу несправедливостта, аморалността, вандализма в околната среда!

Разрешаване на конфликт чрез оценка, слушане и дискусия.

Общувайте, запознайте се с всички различни групи в нашата общност

Говорете за това, което е морално правилно, изисквайте отчетност! Застъпвайте се за 

несправедливо нападнатите, в неравностойно положение, слаби, нуждаещи се! За слава на 1 

БОГ и доброто на човечеството

1 май БОГ да ми бъде свидетел и съдия

Обезчестяването на „декларация за истината“ води до анулиране на членството, забрана от 

всички Сборища. Избягване от поддръжници. Ако обезчестяването е от криминален характер, 

обвинението ще бъде уведомено.

Забележка ! Отделни членове на Вселенските пазители-пазители не могат да приемат почетни 

награди, награди или титли. Те не могат да бъдат избирани или назначавани за какъвто и да е тип 

правителство. Ако бъдете помолени, те могат да дадат съвет без възнаграждение. Ако станат част 

от правителството, те губят членството си в UCG и никога не могат да си го възвърнат.
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Членство Приложение

Принтирам ! Попълнете ! Изпратете по пощата!

Това Заявление за членство се използва 

за уведомяване на UCG и регистрация 

като Събиране на

1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква

Попечител на Вселената

Пазители

Той също така прави детайлния 

попечител Zenturion

членове на Вселенските 

пазители.

В интервалите напишете първите имена на ' Старейшини 

които избраха

Попечител Zenturions и чуха тяхното Декларация 

за истината “.

1 ул име на ( ТОЙ) В. Зентурион: 1 ул име 

на ( ТЯ) В. Зентурион:

Ние, посочените по-горе Старейшини и Попечител Зентурион, ще спазваме Правилата за 

членство: 1 май БОГ да бъде наш Свидетел и Съдия

Дата: CG Kalender N-Atm

Членство може да бъде отменено, ако е в нарушение на Манифест на законодателя. Всяко 

нарушение ще бъде разследвано и решено.

1 БОГ е нашето вярване!

1 ВЯРА е нашата морална сила!

Манифестът на законодателя е нашето ръководство!

Вселенските пазители-пазители са нашата църква!
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